

特奥少年王启升通过网络,给美国的朋友国际特奥会主席送去祝福,表达心愿——

圣诞快乐,希望雅典见



□记者 陈小伟 文/图

还记得晚报报道过的王启升吗?那个在福州特奥会上为河南省赢得一金一铜的洛阳特奥少年。在圣诞节到来之际,他通过互联网向国际特奥会主席蒂姆·施莱佛送去了自己的祝福,并表达了他想参加明年雅典世界特奥会的愿望。

特奥会上的不解之缘

王启升是不幸的,半岁被确诊有“智力障碍”;王启升是幸运的,他11岁在老城区培智学校遇到了乒乓球教练吴学敏老师。4年多来,王启升不仅乒乓球打得很棒,

思维、语言能力也快速提高。

今年9月22日,王启升代表河南省远赴福州参加第五届全国特奥运动会,并夺得金牌,还被评为全国优秀特奥运动员。

非常幸运的是,在福州特奥会上,王启升与国际特奥会主席蒂姆·施莱佛结下了不解之缘。蒂姆·施莱佛非常喜欢王启升,他陪王启升打乒乓球,亲自为王启升颁发金牌,还许诺要为王启升介绍个女朋友——他俩成了好朋友。(如图)

录制视频送祝福

12月25日是西方的圣诞节,王启升想要给蒂姆·施莱佛送去节

日的祝福。

蒂姆·施莱佛远在美国,怎么办?为了帮助王启升实现这个特别的愿望,市残联文体协会的赵红格帮助王启升联系到了国际特奥会设在北京的东亚区办事机构。为了帮助儿子实现愿望,王启升的母亲曹艳峰用DV给他拍了一段视频,并通过网络传给远在美国的国际特奥会主席。

12月22日上午,站在摄像机镜头前,15岁的王启升自信而充满真情:蒂姆·施莱佛主席,你好,我是王启升,祝你圣诞节快乐。我很想参加下届国际特奥会,我正在刻苦训练,争取在下届特奥会上拿到金牌!祝你新年快乐!

刻苦训练,为了雅典见

12月23日上午,老城区培智学校的院子里到处是玩耍的孩子,但王启升却在“逼着”教练陪他练球。教练吴学敏说,自从在福州拿了金牌以后,王启升的信心更强了。他现在的目标很明确:刻苦训练,参加明年6月25日到7月4日在希腊雅典举行的世界特奥运动会。

为了实现自己的心愿,王启升除了刻苦练习打乒乓球外,还开始学习英语。他坚信,去希腊雅典的愿望一定能实现。

《洛阳日报》复刊30周年 忠实读者评选揭晓

30名获奖读者将受邀参加《洛阳日报》复刊30周年庆祝大会

□记者 郑凤玲

本报讯《洛阳日报》复刊30周年忠实读者评选活动昨日圆满结束。

为庆祝《洛阳日报》复刊30周年,洛阳日报报业集团特别推出《洛阳日报》复刊30周年忠实读者评选活动。自11月5日忠实读者评选活动启动后,广大读者踊跃参与答题。为配合评选活动,《洛阳日报》开辟了《读报情缘——纪念《洛阳日报》复刊30周年》专栏,采访了33名读者,请他们讲述了自己和《洛阳日报》之间的精彩故事。

根据读者答题情况,共评选出30名忠实读者。

评选出的30名读者将获得“《洛阳日报》忠实读者”称号,获得

赠阅2011年全年《洛阳日报》一份,并获赠《洛阳日报》复刊30周年纪念品一份。12月29日下午,他们还将受邀参加在新区洛阳歌剧院举行的洛阳日报报业集团《洛阳日报》复刊30周年庆祝大会。

30名忠实读者的名字是:高顺喜、习金金、张波、胡娟娣、陈秉周、郭弘、任克俭、张锋、徐善景、袁喜宝、王书敏、崔桂洛、张耀显、马军民、何成智、张新华、姬保令、魏铁庄、王建功、孙蓓蓓、陈华民、魏照红、刘乐尧、和少波、武巧霞、陈元、李光武、邹新中、潘洪波、王克卷。

另外,凡是通过邮寄答卷、网上答题方式参与忠实读者评选活动的读者,都将获赠2011年全年《洛阳日报》一份。

小记者手抄报大赛明日举行

□马帅彬 张书锋

本报讯 明日上午,由洛阳日报报业集团主办的“我与日报共成长”小记者手抄报创作大赛将在周王城广场举行。

参赛小记者需带上自己的手抄报作品,根据主办方安排交稿。为给即将迎来复刊30周年的《洛阳日报》献礼,参赛的1500多名

小记者还准备了一份神秘礼物。

活动结束后,将评出一、二、三等奖,结果在《洛阳日报》、《洛阳晚报》和洛阳网公布。我们将为获奖的优秀小记者建立“成长档案”,定期给予关注。

温馨提示 参赛小记者要穿上校服,做好防寒保暖工作;带队老师要注意学生安全;家长请当日10:30前后到广场指定地点接孩子。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占据了90%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费

